



■关注



永不迟到的祭奠

这是福建武夷山洋庄乡小浆村张山头红军墓群。方圆1000多亩的茂密竹林,散落着1000余座无名红军坟墓。

当年,方志敏在闽北苏区率部浴血奋战时,曾在张山头附近追悼阵亡将士。如今,他们中的大多数人都只留下了一个共同的称号——烈士。

三块青砖,一个编号,一根红飘带,标记着一座红军墓。没有姓名,没有番号,没有铭文,1343座先烈遗存,共同站成一座永恒的军阵。

多年来,武警福建总队南平支队积极参与张山头红军墓群保护工作。每年清明节前,官兵们都会祭扫英烈,为红军墓更换红布条。

“共和国是红色的,根植于我们军人血脉中的底色也是红色的。”武警福建总队南平支队政委赵勇说,我们要饮水思源、不忘初心,让先烈的牺牲永远被后人铭记,让先烈的精神永远传承发扬。

■国内

凉山救火英雄被批准为烈士

为告慰英雄、激励队伍,应急管理部、四川省人民政府近日批准在扑救四川凉山木里森林火灾中英勇牺牲的30名同志为烈士。

2019年3月30日18时许,四川省凉山州木里县雅砻江镇发生森林火灾。31日下午,四川森林消防总队凉山州支队指战员和地方扑火队员共689人抵达海拔4000余米的原始森林展开扑救。扑火行动中,因风力风向突变,突发林火爆燃,现场扑火人员紧急避险,其中27名森林消防指战员和3名地方扑火队员壮烈牺牲。

这是一份沉重的名单,他们是永远值得铭记的英烈!赵万昆、蒋飞飞、张浩、刘代旭、代晋恺、幸更繁、程方伟、陈益波、赵耀东、丁振军、唐博英、李灵宏、孟兆星、查卫光、郭启、徐鹏龙、周鹏、张成朋、赵永一、古剑辉、张帅、王佛军、高继培、汪耀峰、孔祥磊、杨瑞伦、康荣臻、杨达瓦、邹平、捌斤。

杭州对守法驾驶员推出“容错”奖励

记者从杭州市公安局获悉,杭州将于5日起执行“优驾自动容错”措施,3个月内车辆无杭州范围内交通违法行为的车主将获“容错”奖励。

所谓“优驾自动容错”,指的是从2019年1月1日起,3个月内车辆无杭州范围内交通违法行为的车主,首次发生三种类型的交通违法行为的,交警部门予以警告,不进行罚款及记分。这三种类型的交通违法行为包括:在绕城高速合围区域以外道路,违反错峰限行规定通行的;在高架道路(含匝道以及附属桥梁、隧道)、绕城高速及机场公路以外道路,驾驶人未按规定使用安全带的;在未设置禁止停车标志、标线的道路上未按规定临时停车的。

据悉,“首次发生”指上述三种行为中的任意一种,发生后给予警告,然后重新开始计算新的为期3个月的周期。

■军事

美警告土不得购买俄防空导弹

美国副总统彭斯3日在华盛顿表示,土耳其从俄罗斯购买S-400防空导弹系统会对北约造成威胁,此举将面临后果。

土耳其外长恰武什奥卢则明确表示,从俄罗斯购买S-400防空导弹系统的交易已成定局,土方不会对此妥协。

美国等北约国家多次警告土耳其不要购买S-400防空导弹系统,理由是这一俄制防空系统与北约防空系统不兼容,且S-400雷达系统可能掌握如何定位并追踪美国及盟国的F-35战机,导致后者今后难以躲避俄方武器攻击。

美土两国先前达成交易,美方将向土方出售100架F-35战机。

美国国防部本月1日表示,美方此前已经向土耳其明确表示,购买S-400防空导弹系统的行为不可接受,美方已经暂停向土方提供F-35战机零部件,直到土方放弃装备S-400防空导弹系统。

俄罗斯米-26T2V完成试飞



俄罗斯直升机公司3日发布公报说,该机构研制的世界在役最大运输直升机米-26的最新改进型号——米-26T2V已顺利完成初步试飞。

米-26T2V是根据俄罗斯国防部要求而研制的新型重型直升机。俄国防部要求米-26T2V不惧复杂的地理及气象条件,可全天候在无标识空域飞行,并能抵御敌方的火力攻击及干扰。它于2018年8月进行了首飞,接下来将交给俄国防部接受国家联合测试。

米-26T2V配备了NPK90-2V机载一体化无线电电子系统,操控大幅简化,配备有“维捷布斯克”机载防御系统,能够发现和应对威胁。

米-26直升机是苏联时期研制的一款双发多用途运输直升机,也是当今世界上仍在服役的最重、最大的直升机,有效载荷为20吨,可搭载80名全副武装的伞兵。

彩票开奖公告

●福彩

双色球第2019038期:09 12 21 27 29 30 05

3D第2019087期:1 7 4

15选5第2019087期:07 08 09 10 14

●体彩

20选5第19087期:01 02 04 13 19

排列5第19087期:0 5 8 0 6

■科技

木卫二探测器开测高增益天线

美国航天局日前表示,正在对木星卫星木卫二探测器的高增益天线展开测试。这一天线未来将帮助把探测器拍摄的高清图像和科学数据传回地球,是决定任务成败的关键因素之一。

木卫二,又称欧罗巴,体积与月球相仿,表面覆盖着一层厚厚的冰,其冰面下可能有一个巨大的海洋存在。这里被认为是太阳系内在地球之外寻找生命存在的“最佳地点”。

木卫二探测器使用的高增益天线高约3米,与标准篮球架的高度相仿,相关测试将验证高增益天线能否帮助探测器将大量科学数据传回地球,以最终确定木卫二的宜居性。

木卫二探测已被命名为“欧罗巴快船”。按美国航天局的规划,该探测器将在本世纪20年代发射,3至7年后抵达木星,具体旅途时长取决于所使用的运载火箭等因素。

“星际客机”试飞时间“跳票”

美国航天局3日确认,波音公司“星际客机”飞船的不载人试飞由原计划的4月推迟到最早8月,而载人试飞则从8月推迟到“今年晚些时候”。

此前有媒体援引项目知情人士的话称,试飞延期有技术方面的压力。

美航天局还说,“星际客机”的首次载人试飞将比原计划持续更长时间,这样将保证飞船与国际空间站对接后能完成更多微重力环境研究和维护等任务,但具体持续时间也有待确定。

2011年美国航天飞机退役后,美国运送宇航员往返国际空间站全部“仰仗”俄罗斯飞船。为改变这一局面,美国航天局大力支持商业航天,2014年与波音公司和太空探索技术公司签订总计68亿美元的合作,委托两家公司分别建造“星际客机”和载人版“龙”飞船。载人版“龙”飞船已于3月2日首飞,搭载一个假人模型飞往国际空间站,在空间站停留5天后返回。

■国际

美国会民主党人要看无删节版“通俄”调查报告

美国国会众议院司法委员会3日决定授权司法委员会主席向美司法部发出传票,要求司法部向该委员会提供未经删节的“通俄”调查报告全文及该调查结论所基于的证据。

众议院司法委员会当天以24票赞成、17票反对的表决结果通过这一决定。司法委员会主席、民主党人纳德勒表示,他不会立即发出传票,而会给司法部长巴尔一些时间“改变主意”。若不能和司法部达成一致,他将“别无选择地”发出传票。

据美国媒体报道,米勒的调查报告长达300页,迄今外界所知仅限巴尔所公布的4页总结。巴尔表示,将在4月中旬前公布米勒报告经保密审查后的删节文本。众议院司法委员会曾要求司法部最晚于4月2日前向其提交完整文本,但后者并未照办。

伊拉克悬赏搜捕“伊斯兰国”最高头目

伊拉克地方官员易卜拉欣·奥塞季3日表示,伊拉克空军当天在西部安巴尔省空投传单,悬赏2500万美元搜捕极端组织“伊斯兰国”最高头目阿布·贝克尔·巴格达迪。

伊拉克空军当天在安巴尔省境内、特别是在拉马迪市空投了大量传单,宣布将对提供有用信息并导致最终成功抓获巴格达迪的人奖励2500万美元。奥塞季呼吁掌握巴格达迪信息的人与伊拉克安全部队联系。

此前曾多次出现巴格达迪死亡的传闻,但都没有获得证实。有媒体报道说,巴格达迪可能藏身于安巴尔省西部的沙漠地区。